



头眼
PHOTO SHOW

美国核航母抵达釜山

5月11日，在韩国釜山，一名居民远眺美国核航母“尼米兹”号。

当日，美国超级核航母“尼米兹”号战斗群抵达韩国釜山的军事基地，参与韩美军队10日起在朝鲜半岛海域举行的联合海上演习。

新华社发

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

5月6日 星期一 英高官性侵案 轻男子，被警方逮捕。

5月7日 星期二 非主流学校 加拿大阿尔法学校成立于1972年，摒弃传统教育那一套，不留作业、不考试，学生不受年龄限制地分组学习，如今他们大多从事创造性工作。

5月8日 星期三 逃出地牢 美国3名女子在被囚10年后逃出，嫌犯是拉美裔3兄弟，有消息称，3名女子在被绑架期间至少5次怀孕，仅1名存活。

5月9日 星期四 禁拥国外账户 俄罗斯总统普京签署法案，禁止政府官员及其家属拥有国外银行账户，法案还规定不能拥有一切形式的外国金融产品。

5月10日 星期五 野蛮扫射 台湾“农委会”证实，台湾一渔船9日遭菲律宾军舰扫射致1人死亡。外交部、国台办强烈谴责枪杀渔民野蛮行径，要求菲方彻查给个交代。

5月11日 星期六 闪电撤职 韩国总统美国之行突爆性骚扰丑闻，朴槿惠发言人尹昶重涉嫌性骚扰驻美大使馆女实习生，10日遭闪电撤职。

全中国

5月6日 星期一 假羊肉 公安部公布的假羊肉案引发舆论哗然。“掺假羊肉”靠羊油膻味以假乱真，原料涉及狐狸、水貂、老鼠等未经检验检疫的动物肉制品。

5月7日 星期二 记分新规 有报道称公安部允许一本驾照最多能给3辆车处理违法行为。公安部辟谣称，禁止任何人买卖计分，发现一起查处一起。

5月8日 星期三 零报考 2007—2012年北京十大高校第一志愿第一专业零报考数量共达77个。人大“零报考”专业最多，劳动与社会保障专业已经连续5年无人报考。

5月9日 星期四 张艺谋超生疑云 著名导演张艺谋被曝至少有7名子女，网友质疑其超生特权。江苏省计生委称，已安排无锡方面介入调查，查实将处罚。

5月10日 星期五 两起“子承父业” 网曝两起官二代“子承父业”案例：广东揭东县江中咏27岁任副县长，其父江俊驱是该县副县长；湖南耒阳市王卿33岁任副市长，其父王礼忠曾任该县市长。

5月11日 星期六 舰载航空兵部队 10日，海军首支舰载航空兵部队正式组建，是航母战斗力建设的核心部分，将装载歼-15和多种型号直升机。

全江苏

5月6日 星期一 江苏发布厅 江苏从四方面着手强化新闻发布，省级新闻发布每年要在100次以上，将建“江苏发布厅”政务微博群。

5月7日 星期二 “屋顶绿化” 南京紫峰大厦周边部分房屋试点屋顶绿化，虽是政府出钱，却因居民担心屋顶渗水，不得不改为铺设人造草坪。

5月8日 星期三 民办高校涨价 江苏民办高校今秋起涨价，将采取分类收费方式，涨幅达数千元。南京多所民办中小学也申请涨价。

5月9日 星期四 幕府登高 南京在幕府山开建古登山道，再现金陵四十八景之一的“幕府登高”盛景。同时，幕府山江边将建150米高达摩像，有乐山大佛两倍高。

5月10日 星期五 城西干道 记者探访南京重大工程建设，12月底除草场门隧道外，城西干道其他所有工程将全部竣工通车。

5月11日 星期六 过江龙出洞 南京首条地铁过江通道盾构贯通。南京地铁10号线是国内掘进距离最长、埋深最深、水压最高、直径最大的地铁过江隧道。

现代快报记者 陈曦 整理

头条 HEADLINE

中越就妥善处理南海分歧达成共识

新华社电 中国—越南双边合作指导委员会第六次会议11日在北京举行。中方主席、国务院杨洁篪和越方主席、越南副总理阮善仁共同主持会议。

杨洁篪指出，中越是山水相连的邻邦，两国之间相

互联系、相互依存不断加深。双方应切实落实习近平总书记和阮富仲总书记达成的重要共识，从战略高度和长远角度把握两国关系发展的正确方向，推进全面战略合作。双方应保持高层交往，提升务实合作实效，促进民间交

往，有效管控和妥善处理南海分歧，加强海上合作。

阮善仁表示，越南党和政府愿不断深化越中全面战略合作，增进政治互信，深入推进建全面务实合作，妥善处理南海分歧。会议就推进各领域合作达成广泛共识。

辽宁号航母3到5年内可能拥有战斗群

10日，记者从国防部和海军方面获悉，经中央军委批准，海军首支舰载航空兵部队正式组建，人民海军战斗力序列又多了一支新型主战力量。

对于海军组建舰载航空兵部队，海军军事研究所研究员李杰告诉记者，实际上从2011年我国航母平台辽

宁舰海试起，舰载航空兵部队已经开始筹建。在人员确定后，部队已经陆续开展了岸基的舰载机试飞试验和训练。

对于目前的舰载机训练进展，李杰认为，以前，这支部队的主要训练都在岸基。前一段时间，部队已经完成了舰上的阻拦着舰、滑跃起

飞等试验，这意味着未来的训练将主要以上舰训练为主。

李杰表示，从目前辽宁舰的训练进展看，各项工作进行得很顺利，未来3到5年内，辽宁舰很可能会拥有自己的战斗群，与其他舰艇的磨合也会更加成熟。

据《新京报》

天气晴热，明后两天南京最高达33℃

快报讯（记者 刘伟伟）好天气，至少会持续到下周二。今天全省的最高气温将超过30℃，明后两天气温不降反升，南京最高或达33℃，想要凉快下来，大概要到下周三了。

昨天早上，全省大部分地区出现雾或浓雾，但日出雾散后，气温直线上升，天气转为晴好。而这样的好天气，将持续至下周二。省气象台说，今明后三天，全省最高气

温都将超过30℃，全省西部的部分地区还可能达到33℃甚至34℃。

这一波天气回温，不仅仅是江苏。中央气象台说，昨天我国气温最高的区域属华北黄淮一带。昨天16时石家庄气温一度冲至37℃；北京最高气温也高达33.4℃。这样看来，我国华北黄淮一带很可能早于南京叩开夏日大门。

周末晴好，无论在家

洗衣晒被，还是外出游玩，都是不错的选择。当然，大家出门游玩时，千万别忘了补水防晒。从目前预报看，下周三开始，阴雨天气将再度登场，届时也将给“热过头”的天气降温。

南京三日天气
今天 晴，西南风4~5级阵风6级，16~31℃
明天 晴到多云，17~33℃
后天 多云，20~33℃

南京又一禽流感患者康复出院 这已是连续第3天传来好消息

快报讯（记者 刘峻）昨天，南京市原白下区一例人感染H7N9禽流感确诊病例出院。

据悉，最新出院的患者付某，56岁，原白下区人。4月16日下午，被江苏省卫生

厅确认为人感染H7N9禽流感确诊病例。经省中医院全力救治，病情逐渐好转，于昨天康复出院。